МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«НОВОРОЖДЕСТВЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОРОЖДЕСТВЕСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ  № 2-з
                                                                                                  23.11.2015 г.
с.Новорождественское
Публичные слушания по вопросу 
утверждения проекта внесения изменений
в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новорождественское сельское поселение
Присутствовали: 13 чел
Приглашенные: Глава поселения Пшеленский Е.Ю.
Повестка дня 
    Проведение публичных слушаний по вопросу утверждения Проекта внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новорождественское сельское поселение» Томского района Томской области, утвержденные решением Совета Новорождественского сельского поселения от 27.12.2013 г. №42
Организатор публичных слушаний (Председатель Совета поселения) Куц. В.А.:
Уважаемее участники публичных слушаний! Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях обеспечения участия населения в осуществлении местного самоуправления закрепил такую форму прямого волеизъявления населения, как публичные слушания. Проведение публичных слушаний - новое для нас явление, шаг в реализации реформы местного самоуправления. Публичные слушания организуются в целях доведения до населения сельского поселения полной и точной информации о рассматриваемом проекте устава муниципального образования, а также для выявления мнений, предложений и замечаний по проекту планировки и проекту межевания территории.
На публичные слушания может быть вынесен всего лишь один вопрос.

Сегодня на повестке дня один вопрос: утверждение проекта внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новорождественское сельское поселение» Томского района Томской области, утвержденные решением Совета Новорождественского сельского поселения от 27.12.2013 г. №42.

Для начала нам необходимо решить некоторые организационно- процедурные вопросы. Для регистрации частников слушаний и ведения протокола организатор публичных слушаний должен назначить секретаря. Секретарем публичных слушаний я назначаю Бирюкову Ксению Андреевну.
Предлагаю секретарю пройти на свое место и приступить к работе.

Организатор публичных слушаний:

         Прежде чем начать работу разрешите слово для доклада предоставить секретарю публичных слушаний.

Бирюкова К.А.:
На публичных слушаниях по вопросу утверждения проекта внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новорождественское сельское поселение» Томского района Томской области, утвержденные решением Совета Новорождественского сельского поселения от 27.12.2013 г. №42. зарегистрировано всего 13 участников.
Из них право решающего голоса имеют 12 человек. Это жители Новорождественского сельского поселения, депутаты Совета Новорождественского поселения – 5 человек.

С правом совещательного голоса 1 человек: Глава Новорождественского сельского поселения Пшеленский Егор Юрьевич.
Таким образом, мы можем приступить к процедуре публичных слушаний.

Организатор публичных слушаний:

Уважаемые участники публичных слушаний! Решением Совета поселения утвержден следующий регламент публичных слушаний:

- докладчику для основного доклада предоставляется не более 15 минут;
            - докладчику для выступлений по вопросу утверждения проекта планировки и проекта межевания территории – не более 7 минут;
            - для реплик и замечаний – не более 3 минут.

Предлагаю докладчику обсуждать проект проекта планировки и проекта межевания территории в целом. Нет возражений? Кто «ЗА» прошу голосовать. 
ГОЛОСОВАНИЕ: «ЗА» - тринадцать, «НЕТ»- нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- нет.


          Одобрить Проект внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Новорождественское сельское поселение» Томского района Томской области, утвержденные решением Совета Новорождественского сельского поселения от 27.12.2013 г. №42.
Организатор публичных слушаний                                                            Куц В.А.
Секретарь публичных слушаний                                                                Бирюкова К.А.
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